
Протокол 
засідання постійної депутатської комісії з гуманітарних питань 

Верхньодніпровської міської ради
08 .10.2025

Семенова І.А. головний бухгалтер Відділу з гуманітарних питань 
Верхньодніпровської міської ради;
Запара Н.І. головний спеціаліст з юридичних питань Відділу з гуманітарних 
питань Верхньодніпровської міської ради

ЧЕРГА ДЕННА:

1. Про внесення змін до Статутів закладів загальної середньої освіти 
Верхньодніпровської міської ради та затвердження їх у новій редакції.
2. Про внесення змін до Статутів закладів дошкільної та позашкільної 
освіти Верхньодніпровської міської ради та затвердження їх у новій редакції.
3. Про внесення змін до Статутів закладів культури Верхньодніпровської 
міської ради та затвердження їх у новій редакції.
4. Про внесення змін до Статутів закладів та установ освіти, молоді та спорту 
Верхньодніпровської міської ради та затвердження їх у новій редакції.
5. Про внесення змін до Плану трансформації мережі закладів загальної 
середньої освіти Верхньодніпровської міської ради до 2027 року та Плану та 
Плану заходів до 2027 року щодо створення академічного профільного 
ліцею.

6. Звіт про хід виконання «Цільової соціальної програми розвитку освіти 
Верхньодніпровської міської територіальної громади на 2023-2024 рр.»(зі 
змінами).

СЛУХАЛИ:
1. Про внесення змін до Статутів закладів загальної середньої освіти 
Верхньодніпровської міської ради та затвердження їх у новій редакції.



Доповідає: Запара Н.І., головний спеціаліст з юридичних питань Відділу з гуманітарних 
питань Верхньодніпровської міської ради.

ВИРІШИЛИ :
Винести дане питання на чергову сесію Верхньодніпровської міської ради.

ГОЛОСУВАЛИ:
«За»- // ; «Проти» -О; «Утримались»-

Лист голосування по питанню №1 додається.

СЛУХАЛИ:
2. Про внесення змін до Статутів закладів дошкільної та позашкільної 
освіти Верхньодніпровської міської ради та затвердження їх у новій редакції.

Доповідає: Запара Н.І., головний спеціаліст з юридичних питань Відділу з 
гуманітарних питань Верхньодніпровської міської ради.

ВИРІШИЛИ :
Винести дане питання на чергову сесію Верхньодніпровської міської ради.

ГОЛОСУВАЛИ:
«За»- ; «Проти» - Ю; «Утримались»- 'О.
Лист голосування по питанню №2 додається.

СЛУХАЛИ:
3. Про внесення змін до Статутів закладів культури Верхньодніпровської 
міської ради та затвердження їх у новій редакції.

Доповідає: Запара Н.І., головний спеціаліст з юридичних питань Відділу з 
гуманітарних питань Верхньодніпровської міської ради.

ВИРІШИЛИ :
Винести дане питання на чергову сесію Верхньодніпровської міської ради.

ГОЛОСУВАЛИ:
«За»- ; «Проти» - (Р; «Утримались»- "О
Лист голосування по питанню №3 додається.

СЛУХАЛИ:
4. Про внесення змін до Статутів закладів та установ освіти, молоді та спорту
Верхньодніпровської міської ради та затвердження їх у новій редакції.

Доповідає: Запара Н.І., головний спеціаліст з юридичних питань Відділу з 
гуманітарних питань Верхньодніпровської міської ради.

ВИРІШИЛИ :
Винести дане питання на чергову сесію Верхньодніпровської міської ради.



ГОЛОСУВАЛИ:
«За»- ; «Проти» - /£)_______ ; «Утримались»- 'О
Лист голосування по питанню №4 додається.

СЛУХАЛИ:
5. Про внесення змін до Плану трансформації мережі закладів загальної 
середньої освіти Верхньодніпровської міської ради до 2027 року та Плану 
заходів до 2027 року щодо створення академічного профільного ліцею.

Доповідає: Запара Н.І., головний спеціаліст з юридичних питань Відділу з 
гуманітарних питань Верхньодніпровської міської ради.

ВИРІШИЛИ :
Винести дане питання на чергову сесію Верхньодніпровської міської ради.

ГОЛОСУВАЛИ:
«За»- 7 ; «Проти» - Ґ&; «Утримались»- О
Лист голосування по питанню №5 додається.

СЛУХАЛИ:
6. Звіт про хід виконання «Цільової соціальної програми розвитку освіти 
Верхньодніпровської міської територіальної громади на 2023-2024 рр.»(зі 
змінами).

Доповідає: Семенова І.А. головний бухгалтер Відділу з гуманітарних питань 
Верхньодніпровської міської ради.

ВИРІШИЛИ :
Затвердити Звіт про хід виконання «Цільової соціальної програми розвитку 
освіти Верхньодніпровської міської територіальної громади на 2023-2024 
рр.»(зі змінами).

ГОЛОСУВАЛИ:
«За»- у ; «Проти» - с-Л; «Утримались»- (У
Лист голосування по питанню №5 додається.

Голова комісії

Секретар комісії

С.В.Сєргєєва

В.Г.Потєряйко



Додаток до протоколу від 08.10.2025

Лист голосування про винесення на сесію питання №1

1. Про внесення змін до Статутів закладів загальної середньої освіти 
Верхньодніпровської міської ради та затвердження їх у новій редакції.

№ Прізвище, ініціали ЗА щ ПРОТИ УТРИМАВСЯ
1 СЄРГЄЄВА С.В.
2 ПОТЄРЯЙКО В.Г.
3 БАБІЙ В.В. /р/1 (і
4 КРИВОХАТЬКО Н.М.
5 КУПРАЦЕВИЧ А.О.
6 ГОЛУБ О.В. //

Голова комісії/ / Сєргєєва С.В.

Секретар комісії/7г, Потєряйко В.Г.



Додаток до протоколу від 08.10.2025

Лист голосування про винесення на сесію питання №2

2. Про внесення змін до Статутів закладів дошкільної та позашкільної освіти 
Верхньодніпровської міської ради та затвердження їх у новій редакції.

№ Прізвище, ініціали ЗА /Проти УТРИМАВСЯ
1 СЄРГЄСВА С.В. / 0
2 ПОТЄРЯЙКО В.Г.
3 БАБІЙ В.В. ж
4 КРИВОХАТЬКО Н.М. <
5 КУПРАЦЕВИЧ А.О.
6 ГОЛУБ О.В.

Секретар комісії

Голова комісії Сєргєєва С.В.

_ Потєряйко В.Г.



Додаток до протоколу від 08.10.2025

Лист голосування про винесення на сесію питання №3

3. Про внесення змін до Статутів закладів культури Верхньодніпровської 
міської ради та затвердження їх у новій редакції.

№ Прізвище, ініціали "ПРОТИ УТРИМАВСЯ
1 СЄРГЄЄВА С.В.

ЗА у

2 ПОТЄРЯЙКО В.Г. /2м /

3 БАБІЙ В.В. 1
4 КРИВОХАТЬКО Н.М. <
5 КУПРАЦЕВИЧ А.О.
6 ГОЛУБ О.В.

Голова комісії Сєргєєва С.В.

Секретар комісії Потєряйко В.Г.



Додаток до протоколу від 08.10.2025

Лист голосування про винесення на сесію питання №4

4. Про внесення змін до Статутів закладів та установ освіти, молоді та спорту 
Верхньодніпровської міської ради та затвердження їх у новій редакції.

№ Прізвище, ініціали ЗА ПРОТИ УТРИМАВСЯ
1 СЄРГЄЄВА С.В. л2 ПОТЄРЯЙКО В.Г.
3 БАБІЙ В.В.
4 КРИВОХАТЬКО Н.М.
5 КУПРАЦЕВИЧ А.О.
6 ГОЛУБ О.В.

Голова комісії

Секретар комісії

Сєргєєва С.В.

Потєряйко В.Г.



Додаток до протоколу від 08.10.2025

Лист голосування про винесення на сесію питання №5

5. Про внесення змін до Плану трансформації мережі закладів загальної 
середньої освіти Верхньодніпровської міської ради до 2027 року та Плану та 
Плану заходів до 2027 року щодо створення академічного профільного 
ліцею.

№ Прізвище, ініціали ЗА * Лі/ ПРОТИ УТРИМАВСЯ
1 СЄРГЄЄВА С.В. /
2 ПОТЄРЯЙКО В.Г.
3 БАБІЙ В.В.
4 КРИВОХАТЬКО Н.М. <
5 КУПРАЦЕВИЧ А.О.
6 ГОЛУБ О.В.

Секретар комісії

Голова комісії Сєргєєва С.В.

Потєряйко В.Г.



Додаток до протоколу від 08.10.2025

Лист голосування по питанню №6

6. Затвердження Звіту про хід виконання «Цільової соціальної програми 
розвитку освіти Верхньодніпровської міської територіальної громади на 
2023-2024 рр.»(зі змінами).


